
Тест по теме 
«Центральная Россия»



1. Центральная Россия имеет 
выгодное ЭГП:

1) транспортное;

2) соседское;

    3) транспортное и соседское;



2. Большинство отраслей хозяйства ЦР 
используют природные ресурсы:

1) собственные;

2) привозные;    

    



3. На формирование хозяйства ЦР в 
первую очередь влияют ресурсы:

1) трудовые;

2) природные;    

    



4. Из топливно-энергетических 
ресурсов в ЦР присутствуют:

1) уголь;

2) уголь и нефть;

    3) уголь, нефть и газ;



5. Экономический район ЦР наиболее 
богатый железными рудами:

1) Центральный;

2) Центрально-Черноземный;

    3) Волго-Вятский;



6. Экономический район ЦР наиболее 
богатый водными ресурсами:

1) Центральный;

2) Центрально-Черноземный;

    3) Волго-Вятский;



7. Экономический район ЦР наиболее 
богатый почвенными ресурсами:

1) Центральный;

2) Центрально-Черноземный;

    3) Волго-Вятский;



8. Экономический район ЦР наиболее 
богатый трудовыми ресурсами:

1) Центральный;

2) Центрально-Черноземный;

    3) Волго-Вятский;



9. На собственных природных ресурсах в 
ЦР формируются отрасли:

1) лесная промышленность;

2) лесная промышленность и черная 
металлургия;

    3) лесная промышленность, черная 
металлургия и нефтепереработка



10. Из отраслей машиностроения в ЦР в 
большей степени развито:

1) трудоемкое;

2) металлоемкое;    

    



11. Из отраслей химической 
промышленности в ЦР большее значение 

имеет производство:

1) минеральных удобрений;

2) нефтехимия;    

    



12. Автомобилестроение развито в 
районах:

1) Центральном;

2) Центральном и Волго-Вятском;

    3) Центральном, Волго-Вятский и 
Центрально-Черноземном;



13. Наиболее благоприятные условия для 
развития сельского хозяйства имеются в 

районе:

1) Центральном;

2) Центрально-Черноземном;

    3) Волго-Вятском;



14. Легкая промышленность в большей 
степени развита в районе:

1) Центральном;

2) Центрально-Черноземном;

    3) Волго-Вятском;


